

Proiectul „Călători în lumea lui Creangă”, ediția a IV-a, la Casa Corpului Didactic “George Tofan” Suceava

de [Daniela MICUȚARIU](#) (*citește alte articole de la același autor*)

În luna mărțișorului și a scriitorului Ion Creangă, la sediul Casei Corpului Didactic (CDD) “George Tofan” Suceava se derulează ediția a IV-a a Proiectului județean „Călători în lumea lui Creangă” (inițiat și coordonat de prof. înv. primar Daniela Pasăre de la Școala Gimnazială Nr. 8 Suceava, alături de școlile gimnaziale nr. 1, 10, “Jean Bart”, „Gr. Ghica Voievod” din municipiul Suceava și de școlile gimnaziale din Salcea, Moara, Adâncata, Ipotești, Văratec și Stroești), cu tema “Un mărțișor pentru literatura română”. Proiectele susținute de Biblioteca CCD “George Tofan” Suceava, în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean, unitățile școlare, Universitatea “Ștefan cel Mare” Suceava și Asociația Bibliotecarilor din România se dezvoltă continuu și creează un cadru cultural-educativ generator de competențe profesionale, dar și personale. „Așa se face că toate lucrările micuților elevi de la aceste școli au fost expuse aici pentru o săptămână. O altă expoziție, cu tema <Mărțișorul prieteniei>, este produsul muncii copiilor de la Centrul Școlar de Educație Incluzivă Suceava, coordonați de profesoarele Dorina Cocari, Mirela Fărcane, Florica Petrovan. Tot produsul mâinilor iscusite ale elevilor dar de data aceasta de la Liceul Tehnologic <Ion Nistor> Vicovu de Sus a fost expus sub genericul <Martie... Mărțișor>. Ei au fost coordonați de prof. Tudorița Dureț, Paraschiva Simonela Nistor, Maria Tabarcea, Elisaveta Chelba, Ana Doina Gheorghită și bibliotecara Mărioara Bahnean”, ne-a spus prof. Daniela Argatu, bibliotecar la Casa Corpului Didactic “George Tofan” Suceava, președinte Filiala Suceava a Asociația Bibliotecarilor din România (ABR).

Expoziția însoțește Masa rotundă cu tema “Mărțișor” despre legendele, tradițiile și obiceiurile mărțișorului în diferite zone ale țării și în străinătate, ce se desfășoară la Biblioteca Universității „Ștefan cel Mare” Suceava, prin concursul dat de directorul Bibliotecii, prof. univ. dr. Rodica Nagy, bibliotecarele Anișoara Budui (vicepreședinte Filială ABR) și Adriana Florentina Gherasim (secretar filială ABR).

„Și tot în această lună, pe 8 Martie, vom sărbători prin diferite activități cultural-educative și Ziua Internațională a Femeii, pe 20 martie - Ziua Internațională a Francofoniei și Ziua Internațională a Teatrului pentru Copii și Tineret, iar pe 21 martie - Ziua Mondială a Teatrului de Păpuși și Ziua Internațională a Poeziei”, a completat prof. Daniela Argatu.

<https://www.monitorulsv.ro/email/Proiectul-Calatori-in-lumea-lui-Creanga-editia-a-IV-a-la-Casa-Corpului-Didactic-George-Tofan-Suceava-211277>,